



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 30
(9346)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
11 апреля
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Тема дня

Найти дело по душе и освоить новые технологии

ОЧЕРЕДНЫЕ ЗАНЯТИЯ ПРОШЛИ В ШКОЛЕ БИЗНЕСА

Сделать «Первые шаги в бизнесе» в этот раз смогли школьники и предприниматели – настоящие и будущие.

Организаторы – специалисты Центра «Мой бизнес» – разделили участников на две группы. Первыми постигать азы пригласили старшеклассников и студентов Юргинского филиала Голышмановского агропедколледжа. Ребята познакомились с методами генерации и оценки бизнес-идей, работали над собственными идеями с помощью практических упражнений. В итоге они создали около тридцати бизнес-предложений, среди которых открытие компьютерного клуба, фотостудии и картинга, а затем проанализировали, насколько реально их воплотить в Юргинском районе.

Разговор настолько оказался интересным, что несколько студентов остались на занятия и со второй группой, участники которой могут с уверенностью говорить о том, какие направления в сельской территории вос требованы. И здесь, согласитесь, малый бизнес – это не только способ найти дело по душе, но и мощный резерв для развития экономики. Я не говорю о тех, кто открывает магазины – хотя это тоже нужно и важно, а имею в виду предпринимателей, которые производят продукт.

Первые шаги на старте, минимизация затрат, распространённые ошибки – темы, которые тренеры обсудили с юргинцами.



После теории – практика

Шла речь о том, как правильно для своего дела выбирать организационно-правовую форму и систему налогообложения. Заинтересовал участников разговор о современных бизнес-трендах, позволивший увидеть перспективы развития своего дела. Искусственный интел-

лект, маркетплейсы, локальные бренды, ориентированность на Восток – на эти и другие направления рекомендовали обратить внимание.

В конце встречи участников познакомили с грантовыми программами, которые действуют в Тюменской области. Все желающие

смогли получить консультации по различным видам поддержки Центра «Мой бизнес».

Мероприятие проходит во всех районах региона в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика».

Татьяна ЧУСОВИТИНА
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ



Работа над бизнес-проектом



Личные консультации тренера –
часть образовательной программы

Безопасность

ВНИМАНИЕ! С 5 АПРЕЛЯ – ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

За прошедшие выходные на территории региона произошло девять ландшафтных пожаров на общей площади 16 га. Трое нарушителей особого противопожарного режима привлечены к административной ответственности, сообщает информационный центр регионального правительства.

В ГУ МЧС России по Тюменской области отметили, что основные причины ландшафтных пожаров – неосторожное обращение с огнём и детская шалость.

За нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима предусмотрены штрафы: для граждан – от 10 000 до 20 000 рублей;

для должностных лиц – от 30 000 до 60 000 рублей;

для юридических лиц – 400 000 до 800 000 рублей.

А также уголовная ответственность.

За сообщение достоверной информации о виновнике пожара гражданину полагается выплата 40 000 рублей. Если он оказал со-

действие при задержании нарушителя – 50 000 рублей.

В стране

Большая перемена

Более 6 миллионов детей, подростков и педагогов-наставников присоединились ко Всероссийскому конкурсу «Большая перемена» за пять лет его существования.

Старт шестого сезона состоялся в рамках IV съезда Движения Первых, пишет издание «Тюменская область сегодня».

Участниками конкурса станут школьники, студенты профессиональных образовательных организаций. Это проект для тех, кто готов менять себя и мир вокруг, найти друзей, получить поддержку наставников и выиграть один миллион рублей.

Полученные денежные премии участники конкурса смогут потратить на образование и саморазвитие или запуск стартапа. Денежные призы также получат педагоги. К слову, для наставников в рамках проекта реализуется масштабная образовательная программа.

«Большая перемена» реализуется по национальному проекту «Молодёжь и дети» и входит в линейку проектов президентской платформы «Россия – страна возможностей».

В регионе

За неравнодушное сердце

Специалист Центра «Лидер», Наталья Андриянова награждена Благодарственным письмом депутата Госдумы, федерального координатора «Женского движения Единой России» Наталии Полуяновой за активное участие в реализации партийного проекта.

Награду волонтёру на очередной встрече участников Женской политшколы вручила координатор федерального проекта в Тюменской области Светлана Иванова.

Наталью Николаевну юргинцы знают, как организатора патриотических мероприятий и проектов, в том числе акции «Единой России» «Тепло родного дома» на территории района.

В районе

Зарядка с чемпионом

Во Всемирный день здоровья Юргинский район присоединился ко Всероссийской акции «Зарядка с чемпионом».

Школьников на разминку привлекли специалисты спортшколы «Кристалл», успешно выступающие на региональных соревнованиях, совместно с активистами Движение Первых.

В первом корпусе ЮСОШ комплекс упражнений ребятам показал Алибек Мадин, серебряный призёр семейных стартов областных зимних сельских спортивных игр и тренер по лыжным гонкам.

Во втором корпусе физкультминутку провёл тренер-преподаватель по ГТО Дмитрий Коровин, серебряный призёр по лыжным гонкам спартакиады ветеранов спорта Тюменской области и бронзовый призёр областного фестиваля ГТО.

В специальной школе-интернате комплекс упражнений с детьми разучил Александр Колбин, чемпион по лёгкой атлетике Тюменской области, бронзовый призёр областного фестиваля ГТО и тренер по лёгкой атлетике.

Татьяна ГЕОГЕНОВА